

НОВОСТЬ

10.10.2025

В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ ИНЖЕНЕРОВ ЛУКОЙЛА ПО ИНТЕГРИРОВАННОМУ МОДЕЛИРОВАНИЮ

В Когалыме (ХМАО-Югра) на базе Образовательного центра прошел III Конкурс по интегрированному моделированию среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ». Мероприятие впервые состоялось в Западной Сибири и именно здесь приобрело статус международного - к коллегам из России присоединились участники из Узбекистана и Казахстана.

Лучшим инженером по интегрированному моделированию по итогам личного зачета стал Алексей Тайбарей (ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь»). Второе место занял Денис Выходцев (ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»), третье - Александр Сунцов (ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь»)

Лучшей инженерно-технической командой по интегрированному моделированию экспертная комиссия признала сборную специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (Денис Выходцев и Ильнур Волгин), ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» (Алексей Сычев) и ТОО «Kalamkas-Khazar Operating» (Михаил Сенников).

Всего в конкурсе участвовал 21 инженер из 15 городов России и зарубежья. Задания решали в специализированном программном обеспечении т^Навигатор для нефтегазовой индустрии компании ИРМ.

Конкурс стал отличной возможностью для инженеров ЛУКОЙЛа прокачать свои знания, обменяться опытом и новыми идеями, углубить навыки междисциплинарного взаимодействия. Компания уже более 10 лет успешно применяет интегрированное моделирование для комплексного анализа, оптимизации и повышения качества производственных процессов.